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PREDLOG 

  

P R E D L O G 

 

ZA PODELITEV PRIZNANJ MESTNE OBČINE KOPER 

"PRIZNANJE 15. MAJ " in "PRIZNANJE Z VELIKO PLAKETO" ZA LETO 2015 

 

 

Komisija za priznanja in nagrade Občinskega sveta Mestne občine Koper je na sejah dne 2. in 

9. aprila 2015 obravnavala na razpis prispele predloge za podelitev priznanj Mestne občine 

Koper - "Priznanje 15. maj" in "Priznanje z veliko plaketo" za leto 2015. 

 

V skladu s 7. členom Odloka o priznanjih in nagradah Mestne občine Koper (Uradne objave, 

št.  3/96 in 54/01) komisija 

 

P R E D L A G A 

 

 

I. Občinskemu svetu Mestne občine Koper, da v letu 2015 podeli eno (1) priznanje Mestne  

   občine Koper - "Priznanje 15. maj", in sicer: 

 

- TULIU FURNALIČU za dolgoletno delo in ustvarjanje na področju glasbene 

umetnosti 

 

 

II. Občinskemu svetu Mestne občine Koper, da v letu 2015 podeli tri (3) priznanja Mestne    

    občine Koper - "Priznanje z veliko plaketo", in sicer: 

 

- GLASBENI SKUPINI KAMELEONI, za njihovo 50-letno uspešno in odmevno 

delovanje na področju zabavne glasbe 

 

- OBMOČNEMU ZDRUŽENJU RDEČEGA KRIŽA KOPER, za dolgoletno 

predano, požrtvovalno in nesebično delo na humanitarnem področju 

 

- PROSTOVOLJNEMU GASILSKEMU DRUŠTVU KRKAVČE, za dolgoletno 

uspešno in požrtvovalno delo na področju požarne varnosti, zaščite in reševanja 

 

 

 



O b r a z l o ž i t e v : 

 

TULIO FURLANIČ:  
 

Tulia Furlaniča od nekdaj odlikuje izvrsten vokal, uvrščajo pa ga tudi med najboljše bobnarje 

v Sloveniji.  

 

Izredno ljubezen do glasbe je gojil že kot otrok, po uspešno končani glasbeni šoli se je z 

rosnimi 12 leti včlanil v Pihalni orkester Koper in zanj ni bilo težko niti zgodnje vstajanje ob 

prvomajskih budnicah pihalnega orkestra, pa čeprav ravno na prvi maj praznuje svoj rojstni 

dan. Z orkestrom je nastopal vse do leta 1965, ko se je kot bobnar in solo pevec priključil 

novo nastajajoči glasbeni skupini Kameleoni. Legendarna koprska glasbena skupina z 

mladimi, nadarjenimi in ustvarjalnimi glasbeniki je tako kmalu postala nosilec novih 

mladostnih obzorij celotne generacije in dejansko edini tedanji jugoslovanski vokalno-

instrumentalni ansambel (VIS), ki mu je občinstvo ploskalo od Skopja do Ljubljane, tudi v 

Beogradu, Novem Sadu, Pulju, Reki, Splitu in Zagrebu.  

Kameleoni so s svojim ustvarjanjem utirali pot novi glasbi, s pomočjo katere je tedanja 

mladina samozavestneje stopala na družbeno prizorišče in se enakopravno vključevala v novi 

val svetovnega mladinskega gibanja, zaradi njih pa je Koper postal tudi odprto mesto širokih 

nazorov. Vse to so ljudje cenili in spoštovali ter so Kameleone navdušeno sprejeli ne samo 

leta 1981 v portoroškem Avditoriju, temveč tudi štiri leta kasneje v domačem Kopru. Kako 

uspešni in priljubljeni so bili Kameleoni priča tudi veliko število članov kluba oboževalcev, 

ki jih je bilo več kot pet tisoč, torej skoraj toliko, kot je prebivalcev starega mestnega jedra 

Kopra. Kameleoni pa so uspešno nastopali tudi v milanskem Piper clubu, ki je bil kultno 

središče evropskih in tudi ameriških rock skupin in so tako bili le korak od evropske slave, ki 

bi jo zagotovo dosegli, če bi pristojni tedaj ugodili njihovi prošnji, da bi vojaški rok odslužili 

kakšno leto kasneje. Kljub temu so v poltretjem letu skupnega glasbenega ustvarjanja posneli 

tri samostojne plošče in tudi glasbo za film »Sončni krik« Boštjana Hladnika. Bili pa so tudi 

odlični ambasadorji svojega mesta, katerega ime so ponesli po vsej nekdanji Jugoslaviji in 

slednje je prav zaradi njih postalo znano kot jugoslovanski Liverpool.  

Njegov izreden občutek za glasbo in izvrsten vokal sta mu že leta 1966 prinesla posebno 

nagrado za najboljšega pevca VIS tekmovanj v Zagrebu, istega leta pa je skupaj z nekaj 

drugimi ustanovil svojo glasbeno skupino Halo, ki je postala prepoznavna po še danes 

zimzeleni skladbi »Anita ni nikoli …«. Sledilo je obdobje vojaščine in razpad Kameleonov, 

kar je bilo odločilno, da je Tulio svojo glasbeno pot nadaljeval v skupini Faraoni. Leta 1972 

se je odpravil v Nemčijo in si tam ustvaril družino, a glasbe ni nikoli povsem zanemaril, saj je 

ob delu redno nastopal in ustvarjal. Po vrnitvi v domovino so se fantje vnovič združili ob 30. 

obletnici in ob tej priložnosti izdali pesmi na več zgoščenkah.  

 

In ne samo to, na Radiu Koper je Tulio Furlanič še danes zapisan kot prepoznaven in 

priljubljen voditelj oddaje »Večno zimzelene melodije«, s katero je polnih šestnajst let 

združeval veliko skupino poslušalk in poslušalcev iz vse Slovenije, ki ga še danes ne morejo 

pozabiti. 

 

GLASBENA SKUPINA KAMELEONI: 

 

Za Kameleoni je 50 let glasbenega ustvarjanja. Bili so generacijski bend, z njimi in ob njih so 

se celotne generacije mladih osvobajale spon povojnega monumentalizma – tako idejnega kot 

kulturnega, občutile so drugačno mladost, spoznavale svet in doživele toliko novega kot 

nobena generacija prej oz. kasneje. 



Kameleoni so na svoji dolgoletni glasbeni poti posneli kar nekaj plošč s tujimi in lastnimi 

skladbami, imeli so veliko odmevnih koncertov v šestdesetih letih in tudi kasneje, prav tako 

pa so bili eden najbolj prepoznavnih glasbenih ansamblov v domovini in tujini. Njihovo ime 

gre zaslediti v različnih svetovnih enciklopedijah, starejše generacije Koprčanov in Slovencev 

pa ob omembi Kameleonov in poslušanju njihovih skladb, z zanosom doživljajo pozitivno 

nostalgijo spominov na mladost in lepe čase, mladi pa ob tem razmišljajo, kaj vse je bilo 

nekoč v in z glasbo mogoče narediti, ustvariti. 

 

Kameleoni so bili ustanovljeni leta 1965 v Kopru. Štirje takratni koprski gimnazijci: Jadran 

Ogrin (bas), Marijan Maliković (solo kitara), Danilo Kocjančič (ritem kitara), Tulio Furlanič 

(bobni) so se v trenutku presenetljivo dobro ujeli. Svoj prvi nastop so zabeležili v mladinskem 

klubu v Ulici OF 12 v Kopru, na nastopu v Piranu pa se štirim mladim in nadobudnim 

glasbenikom pridružil še Vanja Valič (dijak Pomorske šole v Piranu), ki je prevzel klaviature.  

 

Igrali so, ustvarjali, se družili ter izostrili igranje in petje do takšne stopnje, da so se jim 

odprla tudi vrata snemalnega studia Radia Koper. Njihove izvedbe takratnih popularnih hitov 

(pesmi Beatlov in drugih tujih skupin) je bilo težko ločiti od originalov. Z odlično glasbo in 

nastopom so Kameleoni prodrli na radijske valove, še toliko bolj posebni pa so bili njihovi 

nastopi v živo, ki so jih v relativno kratkem času ponesli na vrh takratne jugoslovanske 

glasbene scene. Pravi preboj na vsejugoslovansko sceno jim je uspel leta 1966, ko so si kot 

popolnoma neznani novinci na Festivalu VIS (vokalno-instrumentalnih skupin) v Zagrebu 

delili prvo mesto z že priznano skupino Roboti, kar je povzročilo precejšnje razburjenje v 

glasbenih in drugih medijih. Njihov pevec Tulio Furlanič pa je bil razglašen za najboljši 

vokal. 

 

Leta 1967 so za Diskos Aleksandrovac posneli prvo malo ploščo »Šampioni Jugoslavije«, s 

45 obrati in štirimi pesmimi, med katerimi je bila najbolj popularna »Sjaj izgubljene ljubavi«, 

na plošči pa sta poleg te še avtorski »Looking For Me« in »La Felicita« ter predelava skladbe 

»See See Rider«. Naklada plošče je bila 16 tisoč izvodov, od katerih je bilo prodanih kar 12 

tisoč – in to je bilo za tiste čase in za to okolje ogromno. Zagrebški Jugoton je leta 1968 izdal 

drugo malo ploščo Kameleonov s 45 obrati z naslovom »Kameleon«, na kateri sta bili 

avtorski skladbi »Story of my brown friend« in »Gdje si ljubavi« ter predelavi pesmi 

»Dedicated to the one I love« in »Too much on my mind«. Producent je bil Veljko Despot, 

naklada pa 20 tisoč izvodov, kar je pričalo o tem, da so bili v tistem času Kameleoni na dobri 

poti do velikega uspeha.   

 

Sledili so izredni nastopi na kitariadah v Zagrebu in Beogradu, končno pa tudi nastopi v Hali 

Tivoli in v Mariboru. Leta 1968 so Kameleoni nastopili tudi v svetovno znani milanski 

diskoteki Piper club, ki je takrat slovela kot kultno zbirališče glasbenikov Evrope. Med 

drugimi so v Piper clubu poleg večine italijanskih glasbenih zvezd tistega časa nastopili tudi 

legendarni The Rolling Stones. Sledile so ponudbe gramofonske hiše RCA, skupina pa je 

iskala zvezo s samimi The Beatles. Njihovi posnetki so prišli celo do Paula McCartneya, ko 

pa je bilo treba nadaljevati v tej smeri, je Kameleonom žal zmanjkalo denarja za bivanje v 

Londonu. 

 

Zaradi služenja vojaškega roka v letu 1968, ki jim ga niso želeli odložiti, so se Kameleoni 

uradno razšli, vendar so se člani skupine še nekajkrat potem združili in ob tem imeli odmevne 

koncerte. V spremenjeni zasedbi (Goran Tavčar in Ivo Mojzer) so izdali še tretjo malo ploščo 

z glasbo iz filma »Sončni krik« Boštjana Hladnika, leta 1981 pa so za RTV Ljubljana izdali 

veliko ploščo z devetimi skladbami. Kompilacijska CD plošča »Kameleoni 66 – 67« iz leta 



1994 je predvsem materializacija spomina na 60. leta, na njej so originalni posnetki v mono 

tehniki iz glasbenega arhiva Radia Koper, leta 1995 pa je založba Helidon izdala še CD »Za 

vse generacije« z novimi pesmimi, ki jo je produciral Jadran Ogrin. 

 

Tudi po razpadu skupine so skoraj vsi njeni člani ostali zvesti glasbi in se še danes posvečajo 

ustvarjanju glasbe, znan je tudi njihov doprinos razvoju slovenske glasbe. Glasba je bila in še 

danes je njihovo življenje. 

 

OBMOČNO ZDRUŽENJE RDEČEGA KRIŽA KOPER:  
 

Rdeči križ Slovenije – Območno združenje Koper je ena od 56. večjih Območnih združenj 

Rdečega križa Slovenije, ki ves čas sledi viziji velikega ustanovitelja Rdečega križa Henryja 

Dunanta ter jo s svojimi programi in projekti zelo uspešno, predvsem pa z vso predanostjo 

uresničuje, tudi s pomočjo mnogih dragocenih prostovoljcev in zaposlenih, ki z vsem žarom 

in pripadnostjo souresničujejo zastavljene cilje in naloge poslanstva Rdečega križa. 

 

Poslanstvo Rdečega križa je v današnjem času nepogrešljivo in žal tem bolj pomembno, saj se 

državljani v vse večjem številu dnevno obračajo nanj. Biti v pomoč sočloveku je ne samo 

njihovo poslanstvo, ampak tudi izziv in smisel te humanitarne organizacije, ki predstavlja 

nepogrešljiv del verige Mednarodnega Rdečega križa. Z izjemnim pristopom trenutnega 

vodstva Rdečega križa Koper (s predsednico Ireno Sirotič Dobrila), predvsem pa z dobro 

vizijo, predanostjo, srčnostjo in povezovanjem s širšo skupnostjo, dosega občinska 

organizacija Rdečega križa vidne rezultate in odpira nove prepotrebne programe ter v svojem 

okolju uživa vse večji ugled.  

 

V skoraj 60-ih letih delovanja se je koprski Rdeči križ srečal z mnogimi izzivi in širokim 

spektrom humanitarnih dejavnosti, v zadnjem desetletju pa se je moral zelo hitro prilagoditi 

novo nastalim pogojem v družbi. To so bila leta velikih sprememb, posledično tudi stisk 

posameznikov in družin, kar je vplivalo tudi na spremembe načinov dela. Kajti če je lahko 

Rdeči križ pred leti nudil pomoč samo z deljenjem hrane in oblačil, je danes potrebno 

poskrbeti tudi za brezdomce, kot tudi za nastanitev, prehrano in socialno pomoč družinam, ki 

so se znašli v stiski, na obrobju naše družbe. In prav v ta namen je Rdeči križ Koper v zadnjih 

nekaj letih razvil posebne nove programe.  

 

Novost na katero so seveda še posebej ponosni je zavetišče za brezdomne z individualno 

obravnavo, ki ga je koprski Rdeči križ vzpostavil ob pomoči Mestne občine Koper. Sprva je 

to bilo le zatočišče za prenočitev, z leti pa se je program dopolnjeval, nadgrajeval in širil – 

danes ta zagotavlja celovito obravnavo in pomoč brezdomnim osebam, ki imajo zagotovljen 

varen in topel prostor za prenočevanje, ustrezne sanitarne prostore, dnevni center, redne in 

tople obroke ter strokovno oporo pri urejanju svojega življenja. Prav slednje brezdomnim 

omogoča nov način življenja, razvijanje novih življenjskih navad in vrednot, ki so potrebne za 

odgovorno prevzemanje nalog v življenju, obenem pa jim vrača izgubljeno dostojanstvo ter 

jim pomaga pri ponovni vključitvi v družbo, ki je vse prej kot lahka. Za program skrbijo 

strokovno usposobljeni delavci Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake 

možnosti RS ter številni prostovoljci, ki občanom v stiski nudijo pomoč, napotke in spodbudo 

za prihodnost. Ob tem pa veliko dajo tudi na izobraževanje svojih članov kot tudi 

prostovoljcev, ki skupaj z ostalimi svoje delo opravljajo strokovno, predano in požrtvovalno.  

 

Rdeči Križ – Območna izpostava Koper poseben poudarek namenja tudi preventivnim 

programom, zlasti pri delu z mladimi. Tako niso zanemarljive povezave z osnovnimi šolami, 



na katerih izvajajo delavnice in ure spoznavanja prostovoljstva, humanitarnih vrednot in prve 

pomoči ter na ta način vzgajajo nove perspektivne prostovoljce na humanitarnem področju.   

 

Posebna zasluga za tako uspešno in množično delo gre seveda njeni vodji, Ireni Sirotič 

Dobrila, s katero je organizacija Rdečega križa Koper, sploh zadnja leta, naredila velik preboj 

v prepoznavnosti, kot tudi v načinu in obsegu dela. In to ne da bi se vprašali zakaj, kdaj in 

koliko. Edina želja je, pomagati drugim.  

 

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO KRKAVČE:  

 

Prostovoljno gasilsko društvo Krkavče je bilo ustanovljeno pred 35 leti, z namenom 

zmanjševanja požarne in druge ogroženosti same vasi Krkavče in širše regije. Začetki so bili 

težki, društvo je namreč ob ustanovitvi izobrazilo nujno desetino gasilcev, ki pa niso imeli 

ustrezne opreme in prostora za svoje delovanje. Pogoji so se nekoliko izboljšali ob 10. 

obletnici delovanja, ko je društvo dobilo prepotrebno garažo, v kateri so shranili svoje prvo 

gasilsko vozilo Uaz, ki je bilo kasneje »predelano« v vozilo namenjeno gašenju gozdnih 

požarov. Naslednja nekoliko večja naložba društva je bila popravilo strehe in zamenjava 

stavbnega pohištva na zadružnem domu, ki je postal gasilski dom in hkrati dom številnih 

krajanov Krkavč.  

Z izboljšanimi pogoji je društvo dobilo nov zagon, v tistem času je tako aktivno sodelovalo v 

številnih požarih v domačem kraju, kot tudi v požarih ob kraškem robu, ki so bili skorajda 

vsakodnevna stalnica. V želji, da bi bili pri svojem delu in poslanstvu še boljši, so začeli 

pridobivati odrabljeno opremo Gasilske brigade Koper in drugih prostovoljnih gasilskih 

društev, veliko pa so vlagali tudi v izobraževanje in usposabljanje kadrov.  Ob tem so 

marljivo varčevali sredstva in jih vlagali v gasilski dom, ki je iz leta v leto spreminjal svojo 

podobo in nadgrajeval njegovo funkcionalnost ter je tako danes v ponos ne samo gasilcem, 

temveč tudi krajanom, ki ta prostor bogatijo s svojimi prireditvami, aktivnostmi in druženjem.  

 

Z leti je društvo naredilo velike korake tudi na področju opremljenosti, danes so v urejeni 

garaži eno večje kombinirano vozilo GVC 16/25, dve vozili za gozdne požare in vozilo za 

prevoz moštva, veliko pozornost pa vseskozi namenjajo tudi izobraževanju in ozaveščanju 

mlajših generacij. Te se še posebej zadnjih nekaj let vse bolj vključujejo v gasilstvo, k čemur 

pripomore tudi gasilski krožek na osnovni šoli v Šmarjah, ki ga prav tako uspešno vodi 

prostovoljno gasilsko društvo Krkavče.  

  

Člani društva redno in v vse večjem številu sodelujejo v požarih in drugih nesrečah po vsej 

državi, čemur priča tudi dejstvo, da je posadka PGD Krkavče samo lani večkrat posredovala 

ob poplavah in žledolomu na Notranjskem. To odlično sodelovanje pa je tudi plod 

dolgoletnega prizadevanja za čim boljše odnose med gasilskimi društvi širom Slovenije ter 

onkraj meja naše države, sosednjih Italije in Hrvaške.  

 

Poleg gasilskega delovanja društvo opravlja tudi požarne straže in ureja promet na raznih 

prireditvah, ki jih prirejajo turistična društva v Krajevni skupnosti Šmarje, ter je edini nosilec 

družbenega in kulturnega delovanja v vasi, za kar skrbi predvsem z organizacijo prireditev. V 

začetku leta organizirajo tradicionalno pustovanje, kjer obiščejo vse krajane in ga zaključijo s 

skupno večerjo v gasilskem domu,  v mesecu juliju pa organizirajo šagro Sv. Ane. V lanskem 

letu so organizirali večjo prireditev, ki so jo poimenovali »Krkavče – Vonj po Istri«.  

 

Številka: 081-1/2015      PREDSEDNIK KOMISIJE 

Datum: 9. april 2015                   Marko Štrkalj, l.r. 


